

## RETIFICAÇÃO Nº 1 - CHAMADA PÚBLICA Nº 014/2020 - AÇÃO DE EXTENSÃO – IFG/CÂMPUS INHUMAS

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás (IFG) – Câmpus Inhumas, retifica abaixo os itens da chamada pública 14/2020.

### 1. DAS VAGAS E INSCRIÇÕES

Onde se lê:

1.2. Os interessados na Ação de Extensão deverão se inscrever pelo link: [https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScalCml5uI5HXQd9I7FCXL9t3BEMorlfpu7Ld8HZTEC7iHJdA/viewform?usp=sf\\_link](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScalCml5uI5HXQd9I7FCXL9t3BEMorlfpu7Ld8HZTEC7iHJdA/viewform?usp=sf_link) no período de 03/09/2020 a **10/09/2020**, nos horários listados abaixo.

INSCRIÇÕES	
DATA (INÍCIO E FIM)	ACESSO ELETRÔNICO
<b>03/09 a 10/09</b>	<a href="https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScalCml5uI5HXQd9I7FCXL9t3BEMorlfpu7Ld8HZTEC7iHJdA/viewform?usp=sf_link">https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScalCml5uI5HXQd9I7FCXL9t3BEMorlfpu7Ld8HZTEC7iHJdA/viewform?usp=sf_link</a>

Leia-se:

1.2.Os interessados na Ação de Extensão deverão se inscrever pelo link: [https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScalCml5uI5HXQd9I7FCXL9t3BEMorlfpu7Ld8HZTEC7iHJdA/viewform?usp=sf\\_link](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScalCml5uI5HXQd9I7FCXL9t3BEMorlfpu7Ld8HZTEC7iHJdA/viewform?usp=sf_link) no período de 03/09/2020 a **18/09/2020**, nos horários listados abaixo.

INSCRIÇÕES	
DATA (INÍCIO E FIM)	ACESSO ELETRÔNICO
<b>03/09 a 18/09</b>	<a href="https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScalCml5uI5HXQd9I7FCXL9t3BEMorlfpu7Ld8HZTEC7iHJdA/viewform?usp=sf_link">https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScalCml5uI5HXQd9I7FCXL9t3BEMorlfpu7Ld8HZTEC7iHJdA/viewform?usp=sf_link</a>

### 2. DA SELEÇÃO

Onde se lê:

2.3. A seleção será realizada conforme local, data e horário abaixo indicados:

Local (acesso eletrônico)	Data	Horário
meet.google.com/zic-osna-omv	<b>15/09/2020</b>	14h30

2.4. O não comparecimento, conforme subitem 2.3, implica automaticamente na eliminação do candidato.

2.5. A lista dos candidatos selecionados e a lista de espera serão divulgadas no site do IFG/Câmpus Inhumas ([www.ifg.edu.br/inhumas](http://www.ifg.edu.br/inhumas)), a partir de **15/09/2020**.

**Leia-se:**

2.3. A seleção será realizada conforme local, data e horário abaixo indicados:

Local (acesso eletrônico)	Data	Horário
<a href="https://meet.google.com/zic-osna-omv">meet.google.com/zic-osna-omv</a>	<b>21/09/2020</b>	14h30

2.4. O não comparecimento, conforme subitem 2.3, implica automaticamente na eliminação do candidato.

2.5. A lista dos candidatos selecionados e a lista de espera serão divulgadas no site do IFG/Câmpus Inhumas ([www.ifg.edu.br/inhumas](http://www.ifg.edu.br/inhumas)), a partir de **21/09/2020**.

### 3. DA MATRÍCULA

**Onde se lê:**

3.1. As matrículas serão realizadas na Gerência de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão - GEPEX do IFG/ Câmpus Inhumas, no período de 16/09/2020 a 18/09/2020, nos seguintes horários:

MATRÍCULAS	
DATA	HORÁRIOS
<b>16/09/2020 a 18/09/2020</b>	14h às 18h

**Leia-se:**

3.1. As matrículas serão realizadas na Gerência de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão - GEPEX do IFG/ Câmpus Inhumas, no período de 16/09/2020 a 18/09/2020, nos seguintes horários:

MATRÍCULAS	
DATA	HORÁRIOS
<b>22/09/2020 e 23/09/2020</b>	14h às 18h

## 5. CRONOGRAMA

Onde se lê:

CÂMPUS	PERÍODO	ATIVIDADES
Inhumas	03/09/2020 a 10/09/2020	Período de Inscrições
	15/09/2020	Seleção
	15/09/2020	Divulgação dos classificados em 1ª chamada e lista de espera
	16/09/2020 a 18/09/2020	Matrículas dos classificados em 1ª chamada
	21/09/2020	Divulgação de 2ª chamada
	22/09/2020 a 23/09/2020	Matrícula dos classificados em 2ª chamada
	26/09/2020	Início das atividades

Leia-se:

CÂMPUS	PERÍODO	ATIVIDADES
Inhumas	03/09/2020 a 18/09/2020	Período de Inscrições
	21/09/2020	Seleção
	21/09/2020	Divulgação dos classificados em 1ª chamada e lista de espera
	22/09/2020 a 23/09/2020	Matrículas dos classificados em 1ª chamada
	24/09/2020	Divulgação de 2ª chamada
	25/09/2020	Matrícula dos classificados em 2ª chamada
	26/09/2020	Início das atividades

INHUMAS, 14 de SETEMBRO de 2020.

**Original Assinado Eletronicamente**